

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— F. Egy év számára: hétéves 16 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis-Balint u. 10 m. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közölhetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Hirek politikai változásokról

Változatlanul tartja magát az a hír, amely szerint Mikecz Ödön megválik a belügyi államtitkárságtól. Mikecz Ödön valószínűleg az igazságügyminisztériumba kerül, mint politikai államtitkár. A belügyi államtitkárság jöjjönne változatlanul vitéz Bobory György képviselőházi alelnök. Helyette Tahy László miniszterelnökségi államtitkár gondolják a képviselőház alelnökének, de az is meglehet, hogy Tahy László a közigazgatási bíróság másodelnöke lesz

és Széll József helyét foglalja el. Bizonyosra veszik, hogy a miniszterelnökségre államtitkáruul Kelemen Kornélt, az Országos Testnevelési Tanács elnökét nevezik ki. Még néhány változásról beszélnek politikai körökben, elsősorban a főispáni karban. Illetékes helyen kijelentették, hogy a belügyminiszter még ezen a héten dönteni fog a tárcája körében végrehajtandó összes személyi változások kérdésében.

—o—

A spanyol polgárháború

Az északi fronton megállt a nemzeti offenzíva és a küzdelem sulypontja kezd áttolódni a tengerre; a blokádra és kiéheztetésre. A nemzetiek rádióin közölnék, hogy mindazokat a külföldi hajókat, amelyek a biscayai part vizekre jönnek, elfogják vagy elsüllyesztesztik. Az angol kormány erős támogatásokat kap az ellenzék részéről, de francia részről is, amiért a blokádi ügyében mérsékelt tanusít.

Madridnál már százhusz órája tart a nagy és véres köztársasági ellentámadás. Ez alatt az idő alatt állandóan dörmögtek az ágyúk és egymást érték a támadások, ellentámadások. A kormányjelentés helyi sikerekről számol be, de elismeri, hogy az offenzíva eddig lényegében eredménytelen maradt. Még mindig a kormánycsapatok támadnak többet, állítólag már huszezer emberük ostromolta a Garabitás magaslatot. Az utóbbi napokban főleg oroszok, hollandok és csehek vettek részt a támadásban. A nemzetiek szerint a köztársasági offenzíva vérbefulladt.

A belügyminiszter az ellenzéki pártokban

Széll József belügyminiszter tegnap délután látogatást tett a független kisgazdapártban, majd pedig a Rássay-féle polgári szabadságpártot kereste fel.

A költségvetés bizottsági vitája

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap részleteiben tárgyalta a kultuszminisztérium költségvetését. A vitában sok szó esett az ifjúsági mozgalmakról,

valamint egyes tanári kinevezésekről. Gróf Bethlen István megállapította, hogy nálunk nincs árjaparagrafus, ezért a tanári kinevezéseknél mégis a tudományos érdekeknek kell az első szempontnak lennie. Hóman Bálint kultuszminiszter kijelentette, hogy minisztersége alatt egyetlen kinevezés sem történt politikai szempontból.

Ma Budapestre várják Miklós román herceget

Miklós román herceg, akit a napokban megosztottak rangjától, elhagyja Romániát és Olaszországban akar telepedni. Ugy hírlik, hogy a volt herceg csütörtökön Budapesten keresztül utazik tartózkodási helyére. Arra számítanak, hogy útját rövidebb időre megszakítja Budapesten.

Nemzetközi kölcsönt keres Németország

Schacht német birodalmi gazdasági miniszter fontos tárgyalásokat folytat Brüsszelben a belga miniszterelnökkel. A mostani brüsszeli tárgyalásokkal megkezdődik az a gazdasági értekezlet, amelyet az angol és a francia kormány felkérésére Van Zeeland belga miniszterelnök készített elő. A terv az, hogy lehetővé teszik Németországnak a visszatérést a nemzetközi gazdasági vérkeringésbe és teljesítik azt a kérését, hogy nagy nemzetközi kölcsönt kapjon. A kölcsönt azonban csak abban az esetben kaphatja meg, ha megad minden biztosítékot békés szándékainak bebizonyítására. A brüsszeli tárgyalások ennélfogva nemcsak gazdasági, hanem politikai kérdések körül is fogognak.

Három őrizethevétel a Borza uccai betörés ügyében

Keddre virradó éjszaka, mint ismeretes, újabb vakmerő betörés adott munkát a rendőrségnek: ismeretlen tettesek az uccai ablakon át behatoltak Székely Lajos gazdálkodó Borza ucca 11 számú házába, ahonnan a házbellek távollétében elhurcoltak egy dunnát, egy paplant és egy ágyterítőt, azután a zsákmánnyal eltűntek az éjszakában.

A rendőrség nagy felkészültséggel indította meg a nyomozást az újabb vakmerő betörés ügyében. A nyomozás alig 24 óra alatt eredményre vezetett, szerdán délelőtt előállítottak a rendőrségre négy egyént, akiket a Borza uccai betöréssel gyanúsítanak. Három közülük a betörés elkövetésével, a negyediket orgazdasággal gyanúsítják. Az első három gyanúsított beismerésben van, az orgazdasággal gyanúsított egyelőre tagad. A három beismerés-

ben lévő gyanúsítottat őrizetbe vette a rendőrség. A nyomozás széleskörben folyik részben annak megállapítására, hogy vannak-e még cinkosai a gyanúsítottaknak, részben pedig arra vonatkozóan, hogy nem a gyanubavett egyének követték-e el a korábbi sorozatos lakástörzvetéseket is. A nyomozástól mára, legkésőbb holnapra végleges eredményt várnak.

Jellemző egyébként a Borza uccai betörők óvatosságára, hogy a betörés éjszakáján az egyik közeli Borza uccai házban lévő beteghez kétszer hívtak orvost, ugyanannyiszor voltak patikában, tehát nyolcszor mentek el az éjszaka folyamán a Borza ucca 11 számú ház elé, de a betörésből senki nem vett észre semmit, gyanus vagy zsákmánycipelő alakkal senki sem találkozott.

Egy szegvári gazda

Ezer pengőért adta el a tenyészállatvásáron a bikáját és a pompás jószággal értékes díjakat is nyert. Ugyanezen a tenyészállatvásáron a szentesi gazdák egyetlen szarvasmarhával sem vettek részt, pedig köztudomásu, hogy a tenyészállatvásár a legjobb értékesítési lehetőséget nyújtja és köztudomásu az is, hogy a szentesi gazdáknak kell talán a legjobban a pénz az ország összes gazdái közül, mert nincs még egy vidék, amelyet rövid pár esztendőn belül anynyi elemi csapás ért volna, mint a szentesieket. A szentesiek mégsem használhatták ki a kedvező értékesítési lehetőséget, mert nem volt olyan jószágjuk, amellyel kiállhattak volna a nagy versenyben.

Szegvári gazdának volt, szentesinek nem...

Pedig a szentesi gazdának több lehetősége és alkama van arra, hogy erőteljesebben foglalkozhassék a minőségi állattenyésztéssel. Szentesen helyben megtalálhatja mindazokat a szerveket vagy szakértőket, akik tanáccsal, utbagaztatással, felvilágosítással tudnak segíteni, a szegvári gazdának pedig Szentestre kell jönnie mindezekért.

Mi szentesiek szeretünk büszkélkedni szentesi mivoltunkkal. Büszkék vagyunk arra, hogy sok nagy várost megelőzve nálunk volt hamarabb ártézi kut, közfürdő, büszkék vagyunk a város tisztaságára, rendezettségére, büszkék vagyunk arra, hogy a kultúra terén előbb állunk sok nagyobb városnál, büszkék vagyunk arra, hogy mindenünk, amink van, a magunk erejéből van. A szentesiekben meg kellene szólania a büszkeségnek, mikor arról hallanak, hogy más vidékek, aránylag kis községek is megelőznek bennünket az állattenyésztés terén. De a büszkeség mellé odatársulhat bizvást az okosság is, a számítás: a jobb és értékesebb jószág már nemcsak hiúság vagy büszkeség kérdése, hanem pénzkérdés is, zsebkérdés is. A vásárhelyiek, a makóiak, az orosházaiak nagyon szépen példéznek a jószágból, mi meg itt kinlódunk, szinte kényre-kedvre kiszolgáltattva, hogy ugyan jön-e elég vevő a vásárra. Az említett városokba messze földről elmennek a vevők, mert tudják, hogy jó, kitünő jószágot vehetnek. Mihozzánk legfeljebb azért jönnek az idegen vevők, mert tudják, hogy nálunk olcsón vásárolhatnak, muszájból adjuk el a jószágot, mikor már nagyon kell a pénz vagy elfogyott a takarmány.

Elérkezett a legfőbb ideje annak, hogy ezen a hátrányos helyzetben változtassunk. Amit meg tud csinálni a makói, a vásárhelyi, az orosházi, sőt a szegvári gazda, azt éppen a szentesi nem tudná megtenni? Az a szentesi gazda, aki híres az ügyességéről, az okosságáról, a szorgalmáról?

A legközelebbi tenyészállatvásáron már ott kell lennie a szentesi jószágnak is és ezentul nem mi visszük az ezreket idegenbe, ha jó jószágot akarunk, hanem hozzánk hozzák idegenből a pénzt, ha jó jószágot akarnak kapni.

Kapóra jön, hogy most van alkaluloban nálunk a szarvasmarhatenyésztő egyesület. Ez az egyesület önzetlen munkát végez és nincs egyéb célja, szándéka, minthogy a szentesi gazdákat is hozzásegítse ahhoz, hogy olyan jószágot tenyészessenek, amely kiállja a versenyt az ország legfőbb jóságjaival is.

GOK

- kocsi és trágya van ucca 167 szám 1865-18
- tehén és egy bennő ucca 9 szám 1862-18
- egy hasas és egy tekeznit lehet Kiss 1893-18
- vott sertés Borza u. 1890-18
- en eladó Szegváron Lászlónál, a Czirják 8 szám, 1900-18
- 6, 130 kilós, Ruzs n alatt. -25
- előre vállalak; érte és 80 vagy Vecseri napokon. 2017-25
- 5 Kátai ucca 13 sz. 1967-15
- ve szombaton Széll n alatt. 2039-17
- pos kisjeneri (malac ály ucca 55 szám, 2038-25
- bok eladók Kisér 2035-29
- ladó Zrinyi ucca 32 2028-25
- ése vagy gyenge s Budapesten akar lentkezhet a Gazda helyiségében. Petőfi 2026-25
- süldő, 400 kéve teny trágya eladó Ver- 2023-25
- Dónát 59 alatt tíz angalica sertése el- 1831-15
- alasztási malac van ucca 60 alatt. 1870-18
- hén eladó és négy értekezni lehet Al- 1868-18
- én, mely májusban leni kereskedőnél, 1750-15
- hasas sertés eladó 9. Ugyanott ser- 1806-15

NEFELE

- na és egy könnyü ni lehet Alsóré 1764-15
- égü cső van eladó vámháznál. 1784-15
- lóra való szerszám a 115 alatt. 1787-15
- torral és 12 kugli- ndéglősnél. 1789-15
- rény eladó Fekete 1792-15
- arban lévő Jonksz- rekötő aratógép, új Kenéz Ferencnél, 1834-15
- jó állapotban lévő 10 köbc. oldalkocsis cezni lehet Jókai u. órákban. 1846-15
- eladó; érdeklődni 1836-15
- y keveset használt 6 Vörösmarty ucca 1825-15
- ikészítését, suba és sön vállalja Batka ucca 10. 2000-25
- repet keresek még- het Deák Ferenc napokon. 2001-22
- y kéveketős arató- g. Ecseren; értekez- z. alatt. 2002-22
- etajtó és 175 darab ókai ucca 94 szám. 1914-22

Indítványok és interpellációk a városi közgyűlésre

A tegnapi napon ismét több indítványt és interpellációt jelentettek be a város pénteki közgyűlésére.

Bazsó János arról kíván felvilágosítást kérni a polgármestertől, hogy a hatósági orvosok mikor tartoznak ki-menni a szegénybetegekhez. Az interpelláció szerint ugyanis az egyik orvos, akinek nevét az interpelláció nem említi, kifogásolható magatartást tanúsított.

Az orvoskérdéssel kapcsolatos Nagy Pál indítványa. Arra való hivatkozással, hogy mostanában többször emeltek panaszt egyes városi orvosok működése ellen, indítványozza, hogy küldjön ki a képviselőtestület bizottságot a hatósági orvosok működése ellen felmerült panaszok kivizsgálására és az esetleg bejelentendő panaszok meghallgatására. A bizottságba városi tisztviselőket ne válasszanak be.

Ambruzs Albert, Mikecz János, Kádár Sándor és Molnár József két indítványt és két interpellációval szerepelnek a szerdai bejelentések között.

A szocialista képviselők egyik interpellációja azt kérde a polgármester-

től, hogy az inségmunka hitelkeretéből eddig mekkora összeget használtak fel és mennyi pénz áll még rendelkezésre.

A második interpelláció felveti a kérdést, hogy a polgármester elégnek tartja-e a 120 filléres napszámot és tudja-e, milyen nyomorúságban tengődik a munkásság.

Az egyik indítvány is ezzel a kérdéssel kapcsolatos. A szocialista képviselők indítványozzák, hogy a város az itteni munkanélküliség feltárása mellett kérjen a kormánytól sürgős munkaalakalmakat.

A másik indítvány azt kívánja elérni, hogy a Kurcameder hasznabérét az 1935-36. évre visszamenőleg szállítsák le a felére, ettől az évtől kezdve pedig csak annyi terület után szedjenek bért, amennyin ténylegesen termelt valamit. Az ugyanis a helyzet, hogy a magas vizállás miatt a legtöbb bérlő a bérelt területnek csak kis részén tud gazdálkodni. Az indítványban az is benne van, hogy a hátralekös hasznabérek miatt lotyamatba tett pörököt szüntessék meg.

Jó minőség: EZEK WELLISCH
Olcsó ár: kerékpárja!

Megalakul az önálló szarvasmarhatenyésztő egyesület

Régi kívánság, hogy Szentesen és általában a vármegyében erőteljesebben meginduljon a minőségi szarvasmarhatenyésztés. A környéken mindennél jelentős jövedelmi forrást jelent a gazdáknak a minőségi szarvasmarhatenyésztés, nálunk pedig ezen a téren bizony hátramaradottság látszik. A gazdák maguk sürgetik a legjobban a tenyésztés megszervezését. Megvan bennük a hajlandóság, hogy többet törődjenek az állattenyésztéssel, de maguk is kérték, hogy irányítsák, tanítsák őket, mert maguktól nem érhettek el megfelelő eredményeket. Elszomorodott szívvel látták a gazdák, hogy az idei tenyészállatvásárra egyetlen szentesi jószág sem kerülhetett, ugyanakkor egy szegvári kiállító — Puskás Sándor — nemcsak díjat nyert a kiállításon, hanem 1000 pengőért el tudta adni a bikáját.

Hosszu időn át vita folyt, hogyan történjen a tenyésztők megszervezése és irányítása: külön egyesület alakuljon-e vagy pedig a Gazdasági Egyesület szakosztálya végezze a munkát. Most megtörtént a döntés: önálló szarvasmarhatenyésztő egyesület alakul Csongrád megyében. Ez az egyesület a Gazdasági Egyesülettel karöltve fogja munkáját végezni, így tehát a Gazdasági Egyesület is részt kap és vállal a fontos közérdekű munkából.

Az új egyesület létfeltételét megfellelően biztosították. A földmivelési

minisztérium rendszeres anyagi támogatásban fogja részesíteni és az alispán is megígérte, hogy nagyobb összeget fog a megye nyújtani az egyesületnek.

Az új egyesület szervezése már eljutott abba az állapotba, hogy megkezdtek a tagok gyűjtését is. Eddig a községekben kétszázán jelentkeztek tagul és minden bizonytal megtelelő számban jelentkeznek a szentesiek is. Az egyesület tagjait belépő gazdákat körülbelül évi hat pengős tagdíj fogja terhelni, de ez csak az első esztendőben jelent terhet, mert a második évtől kezdve a minisztérium a tejellenőrzés révén a törzskönyvezett tehén után évi 12 pengős támogatásban részesíti a tagokat, tehát meg keresnek is a tagságon. Emellett az egyesület minden tagnak teljesen díjtalanul rendelkezésre áll minden ügyben, amely a minőségi állattenyésztéssel kapcsolatos. Felvilágosítókat ad az egyesület a takarmányozásról, borjunevelésről, tejértékesítésről, főként pedig közreműködik, hogy a gazdák jól tudják értékesíteni jószágjaikat.

Az értékesítés tekintetében igen kedvezőek a kilátások. Az országban bikahány van, kétezer bikát el tudnak még helyezni és köztenyésztésre csak törzskönyvezett bika használható, tehát csak a szarvasmarhatenyésztő egyesület jószágjai jöhetnek figyelembe.

A miniszter a szentesi szarvasmarhatenyésztő egyesület ügyvezető igazgatói teendőinek ellátásával Mondok

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Filója.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áruomlombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett.

Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladók.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Rendkívüli filmeseménnyel

PRÁGAI DIÁK

A legvakmerőbb álom valóra vált: a »Prágai diák«-ban megszületett a minden parányban tökéletes művészet.

Főszerepben Adolph Wohlbrück és Dorothea Wieck...

A »Prágai diák« világszenzáció
2. Fox Híradó.

3. Fekete szimfónia: csillogó varieté.
Csak 16 éven felülieknek.

Sándor gazdasági felügyelőt bizta meg. A gazdáknak is az volt a kívánságuk, hogy így történjenek intézkedések az egyesület vezetéséről. Az igazgató teljesen díjtalanul látja el a teendőket és mindenben rendelkezésükre áll a hozzá tartozó forduló gazdáknak.

A jövő héten már törzskönyvezik is Szentesen és a megyében az egyesületbe belépő tagok szarvasmarháit. Április 22-én és 23-án járja a szentesi határt a törzskönyvező bizottság, a következő napokon a községekre kerül a sor. Szükség van arra, hogy az egyesület ügyvezető igazgatója előzetes tájékoztatót nyerjen arról, kik kívánják törzskönyveztetni jószágjaikat, ezért meg-ezen a héten jelentsek be a gazdák ilyen szándékukat a vármegyei gazdasági felügyelőségen Mondok Sándornál.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjjön hozzánk a kevés pénzéért olcsón sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kg. kakaó	280 P
1 " csokoládé	320 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég

VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Lőrincz Márton háza

Az SzMTK kérelemmel fordult a kisgyűléshez, hogy a megye is járuljon hozzá megfelelő adománnyal ahhoz a társadalmi gyűjtéshez, melynek az a célja, hogy a Szentesi fiává fogadott Lőrincz Márton olimpiai bajnoknak házat építsenek. Ötszáz pengőt kérnek a megyétől.

A tegnapi kisgyűlés megállapította, hogy ezidő szerint nincs fedezet az adománnyra, ellenben megbízták az alispánt, hogy kellő időben igyekezzék megtalálni a fedezetet, hogy a megye is hozzájárulhasson az akció sikeréhez.

Téli szalámi csabai kolbász

elsőrendű fiatal husok, különféle izletes felvágottak legolcsóbb napi áron kaphatók

ifj. Nemes Sándornál

Kossuth ucca 15.

KOL

Vizmentes ponyvák, autókra, kocsikban beszerezhető. Kedésében, Felsőp 21 szám.

Használt és új jég-szekrény stb., eladó tizenöt.

Csutkötő kiverés re-ni lehet Kanász kóczy Ferenc ucca

Egy négykerékű Józsefnél, Mikecz

Eladó hetes eke, trágyát sárgaföld 1 szám.

Legszebb női és réknál kaphatók

Eladó férfi kerék Arpad ucca 13 sz

Öltöny, szép sötét fiókkal, fekete éker. Kristó N. Is

Felhívás! Jó idő lünk Alsóré, Ba csépleni. Szántást

Téglatörmelék, kihordásra kapható ucca 17 szám ala

Eladó MAV 8 P alakított gőzkazán

Zöldfa vendéglő versenyen minden gyen trágyát azo

Egy teljesen új 2+1 rádió eladó alatt.

Két kazal heresz eladó Alsóré 51

Stammer Sándor használt zsindey

Özv. Mérai István oldal 2 szám alatt adó; értekezni le

Sajáttermésű bor kezdve Teési Fenton.

Törek, szalma, pórét 232. Komend

Kutszivattyúk, neres tölgtyakád el Veszek használt t ucca 73.

Sajáttermésű kölmag kicsinyben, kos ucca 18.

Lőneremag, állar kg eladó Szürszab

Használt térfikere ni Független Kis

Egy világos kem eladó Rózsa ucca

Egy teljesen új k N. Antal ucca 8

Bontásból kiker (vályog) ingyen 7 szám.

Eladó 2 darab tal Cim: Nagyörvén

Használt jégsekr mézárósnál, Ber

Ha finom karlsba szerszűtet akar el péket Rákóczy P

Csutkötő részibe ponyi-tér 13.

Eladó egy haszn Rorthermere ucc

Elsőkézből legolágylepedő, törülk nemű Montalion logh ucca 2.

Jövő őszre várható a gazdasági iskola felállítása

Dr Csergő Károly alispán a közgazgatási bizottságban a következő bejelentést tette:

— A szentesi Bartha János-féle gazdasági iskola alapítvány ügyében leérkezett a kultuszminiszter döntése, amely most már az akadályokat elhárítja a gazdasági iskola mielőbbi felállítására nézve és lehetővé teszi az alapítványi vagyonnak az iskolafelállítás és fenntartás költségeire való felhasználását. Ugyanis jóváhagyja Szentes város képviselőtestületének az alapító oklevél azon rendelkezésének a módosítását, amely az alapítványi tőke kezelésére és felhasználására vonatkozik és amely a régi szöveg szerint akadályozta az alapítványi vagyonnak ily célra való igénybevételét. Másrészt a kultuszminiszter hozzájárult ahhoz, hogy az alapítvány főfelügyeleti joga a földmivelésügyi miniszterre ruháztassék át s ilyen módon lehetővé válik az, hogy az igényeknek és a gyakorlati céloknak megfelelő iskolatípus állíttassék fel.

— Ez a döntés fordulópontot jelent ebben a régen huzódó ügyben és Szentes város vezetősége most már bizonyára késedelem nélkül gondoskodik arról, hogy az iskola szervezési munkái minél gyorsabban meginduljanak és az új gazdasági iskola működését legkésőbb a jövő ősszel megkezdhesse.

Fehér és színes nyári **cipők** nagy választékban

KOVÁCSNÁL

E névre figyeljen, hogy mindent a régi árban vehessen!

A kisgyűlés a szentesi iparosokért

Mikor pár héttel ezelőtt meghirdették a versenytárgyalást a Derekegyházaán építendő két új iskolára, a legolcsóbb ajánlatot a szentesi Oláh Imre tette 20.362 pengővel, azután következett az orosházi Kovács Ferenc 21.106 és a szentesi vitéz Molnár István 21.266 pengővel. Molnár vitéz volt alapján hat százalékos kedvezmény illeti meg, így ajánlata mint 19.999 pengőset kellett figyelembe venni.

A derekegyházi képviselőtestület az ajánlatok közül az orosházi Kovács Ferencét fogadta el és neki adott megbírást az építkezésre.

Oláh Imre és vitéz Molnár István megtelebbizte a község döntését. A felebbevitelt tegnap tárgyalta a kisgyűlés. Az iratokból kitűnt, hogy a két szentesi pályázó formahibát követett el: nem igazolta előre, hogy ki lesz az építés felelős vezetője. A szentesi pályázók ugyanis kőművesmesterek, viszont az

iskolaépítést csak építőmester vállalhatna volna, illetve ha mégis kőművesmestert kapja, be kell jelenteni egy építőmestert, mint felelős vezetőt.

A kisgyűlés behatóan megvitatta a kérdést. A felszólalók mind dicsérték a két szentesi kőművest, megállapították, hogy bizvást rájuk lehet bízni építőmestertének fenntartott munkát is. Különösen hangsúlyozták a felszólalók, hogy ha egy megyebeli község építkezik, elsősorban megyebeli vállalkozót kell munkához juttatni, nem pedig idegent, mint ebben az esetben is történt. Egyébként nem közömbös a községre sem, hogy az idevaló mesterek olcsóbbak voltak az orosházinál.

A kisgyűlés ezekre a szempontokra figyelemmel, kimondta, hogy felhívja a két szentesi pályázót, hogy tegyenek utólag eleget a formáságnak és ha ez megtörténik, dönt érdemben a felebbeviteléről.

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerezés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelő műszerész. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Az eső hatására feltűnően megjavultak a vetések

A vármegye mezőgazdasági állapotáról Santi János gazdasági felügyelő a következő jelentést terjesztette a közigazgatási bizottság elé:

— A márciusi 100 milliméteres csapadék következtében a téli csapadéktól amugy is átítatott talaj a nagymennyiségű vizet befogadni képes nem lévén, az a mélyebb helyeken összefutva tetemes kárt okozott, különösen ott, ahol az őszi vetéseken hosszabb ideig állott.

— Az esős időjárás különösen a Pestmegyéből Dorozsma északnyugati határrészébe benyomuló vadvizek által okozott érzékeny kárt, amennyiben a lassú levonulás következtében mintegy 150—200 katasztrális hold őszi vetést részben vagy egészben megsemmisített. A beáradó vadvizek és a telfakadó altalajviz következtében a község határában mintegy száz tanya és épület szenvedett kisebb-nagyobb kárt.

— A vetést és tavaszi talajjelőkészítő munkálatokat gátló rossz időjárásnak dacára az a növényzetre igen kedvezően hatott. Ugy a korai, mint a késői

gyenge vetések feltűnően megjavultak és csupán egyes helyeken foltosak, részben a vizkártétel, részben a rovarkártétel következtében.

— Ami a tavaszi mezőgazdasági munkálatok végzését illeti, ott, ahol a talaj elő volt készítve s a víz lehetővé tette, a korai tavaszi kalászosokat elvetették és a cukor, valamint takarmányrépa alá is készítik a talajt, a korai burgonyát is jórészt elültették. Sajnos, a nagy esőzés és a magas altalajvíz miatt a mélyebb, fekvésű helyeken a szántás és a vetés még mindig késélemet szenved.

**Csináltassa ruháját
Elertex és Supertex
szövetanyagból
HERSKOVICS-nál**

Budapesti Nemzetközi Vásár

április 30-tól május 10-ig

A magyar gyáripár, kézműipar és népművészetek hiánytalan bemutatója.

50%-os utazási kedvezmény

április 24-től május 18-ig

a MÁV, a dunai hajóvállalatok és a MÁVAUT vonalain.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható:

Szentesen:

Szentesi Kereskedők Egyesületénél.

Ülést tartott a

közigazgatási bizottság

A vármegyei közigazgatási bizottság tegnap tartotta dr. Kozma György főispán elnökletével áprilisi rendes ülését. A főispán megemlékezett Széll Józsefnek belügyminiszterre történt kinevezéséről. Indítványára a bizottság kimondta, hogy az új minisztert üdvözli, biztosítja bizalmáról, támogatásáról és feltétlen ragaszkodásáról.

Az alispán ismertette a földreformok érdekében kiadott kormányrendeletet. A rendeletben foglalt méltányos rendezésért és nagyjelentőségű kedvezményekért, amelyben a vármegye több ezer szegénysorsú családja is részesült, indítványozta, hogy a közigazgatási bizottság fejezze ki a kormányhatalmát és köszönetét. Ezt az indítványt is egyhangulag elfogadták.

Szepessy Atadár pénzügyigazgató előterjesztést tett, hogy kormányrendelet értelmében töröljék a földművelők adóhátralékát. Ezen a réven a bizottság 86.330 pengő adóhátralékot írt le.

Tarnóczy István főmérnök, az államépítészeti hivatal vezetője bejelentette, hogy a kiépített utak megfelelő állapotban voltak, ellenben a kiépítetlen utak a dus csapadék miatt szikerekkel nem voltak járhatóak. A közkórház idegbeteg osztályépületének átalakítás munkálatai befejezést nyertek.

Az alispán felhívta a figyelmet, hogy a kereskedelmi miniszter ismét tekintélyes összeget bocsátott rendelkezésre utépítésekre, azzal a kikötéssel, hogy a költségek egyharmadát a megye, egyharmadát az érdekelt községek tartoznak viselni. Minthogy a községek nincsenek fizetőképességben, nem lehet teljesíteni a feltételt és féltő, hogy nem tudják felhasználni az államsegélyt. Javaslatára a közigazgatási bizottság felírta a miniszterhez, hogy kivételesen tekintsen el attól, hogy a községeknek is hozzá kell járulniuk az utépítésekhez és a minisztérium vállalja magára a költségeket terhelő részt.

Gyakornok leány

felvétetik. Kereskedelmi tudással rendelkezők előnyben részesülnek. Kézírással írott ajánlatok kéretnek a kiadóhivatalba leadni.

Tavaszi nagytakarításhoz! Festékek legolcsóbban

KÁNTORNÁL Tóth József u. 59.
Telefon 65
1 kg venyigefekete 26, 1 kg téglavörös 32,
1 kg ocker sárga 28, 1 kg falzöld 36,
1 kg albat. gipax 16 fillér.

Egy jó fotográfia a legszebb emlék!
Fényképeztesse le magát az ünnepek alatt

Fridrich műtermében
Kossuth ucca, Görög-udvar.

Sorozatos lopások egy Sáfrány Mihály uccai házban

Lopást jelentett tegnap délelőtt a rendőrségen Dancsó Imréné Sáfrány Mihály ucca 70 szám alatti lakos. Pannaszában elmondotta, hogy egyidő óta ismeretlen tettes fosztogatja a lakásában lévő holmit. A tettes érthetetlen módon jut be a lakásba, melynek ajtaját eltávolítás előtt minden alkalommal kulccsal és lakattal zárja le, ahonnan a a parnából és a dumából a tollat, vala-

mint az élelmiszert dezmálgatja már jóidő óta az ismeretlen tolvaj, sőt legutóbb ellopta férjének aranygyűrűjét is. Nem tudja pontosan, mennyi értékű lehet a hiányzó holmi, mindenesetre azonban száz pengőn alul van. Dancsó Imréné feljelentése alapján a rendőrség a rejtélyes ügyben megindította a nyomozást.

Cukorkát, csokoládét és déligyümölcsöt

legolcsóbban beszerezheti **SZÜCSNÉ!**
Erzsébet-tér. Telefon: 139.

A megye sem hagyja annyiban a Viharsarok állításait

Megirtuk, hogy a pénteki városi közgyűlésen tiltakozás készül Feja Géza »Viharsarok« című könyvének Szentest nevezte sértő valótlan állításai miatt. A könyv nemcsak Szentestet foglalkoztatja, hanem Csongrádmegyét is és ezért dr. Cicatricis Lajos a közigazgatási bizottság tegnap ülésén szóba hozta a könyvet.

Elmondotta, hogy tele van a könyv elferdített adatokkal, sőt célzatos hazugságokkal. Ugy állítja be az itteni hatóságokat és közületeket, mintha egyéb céljuk sem volna annál, hogy kiszorítsák a munkásosztályt. Az olvasható ki belőle, hogy a hatóság rosszul látta a legnagyobb nyomorban él a lakosság. Nagyon helyesen tette az ügyészség, hogy elkoboztatta a könyvet, amely például Szentest is a legutolsó sópredékvárosnak tünteti fel. Az Armentesítő Társulat — a könyv szerint — nem egyéb gonosz családok szövetségénél, hogy legyen hol elhelyezni a családok tagjait. Teljesen igazságtalan, rágalmazó és tekintélyromboló a könyv. Szeretné, ha megvolna a módja, hogy a megsértett közületek büntető uton is elégtételt kapnának, mert nem elégítheti ki őket egyedül az elkobzás.

Dr. Tarajossy Béla ügyészégi elnök kijelentette, hogy erre megvan a mód: tegyék meg a megsértett közületek a feljelentést és majd az ügyészség el fog járni büntető uton is.

Vitéz dr. Bonczos Miklós főügyész szerint meg kell állapítani pontosan, hogy mely hatóságokat vagy közületeket sért a könyv és ha a sértések megállapítottak, az érdekelték kérjenek felhatalmazást felettes hatóságuktól a rágalmazási pör megindítására.

Nyilatkozott a főispán is. Kijelentette, hogy a könyvet gyűlölettől csöpögő toll írta. A szerzőt nem vezette valamely társadalom osztály iránti sze-

retet vagy rokonszenv, hanem tisztán — a proletariátuson kívül — valamilyen társadalmi osztály ellen érzett gyűlölet, beleszámitva a kisgazdákat is. Meg kell fontolni, hogy ne tegyenek-e fegyelmi feljelentést is a szerző ellen, aki tényleges polgári iskolai tanár.

A közigazgatási bizottság egyhangulag kimondotta, hogy megbizzza a vármegyei főügyészt, tanulmányozza a könyvet abból a szempontból, hogy az abban foglaltak alkalmasak-e arra, hogy a megye, az egyes városok, községek, intézmények büntető feljelentést tegyenek a szerző ellen és majd a tanulmányozás eredményéhez képest határozzanak a további lépésekről.

**Kenyeret
a kenyérgyárban**

vásároljon. Fehér, félbarna és barna minőségben minden jobb fűszerkereskedésben is kapható.

Péksütemény. Zsemlemorzsa.
Telefon: 72.

Autogén hegesztést

építési és gépiakatos munkákat
vízvezetékek és tüdőszoba berendezések szerelését és javítását
mértányos áráért végez

Molnár Antal gépiakatos
Sáfrány M. u. 30.

Férfi-, női- és gyermek-

cipőt

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán és Vajdánál
Vásároljon

Színház

Mánoz egy hétre kezdődik Bánkyék színszerepe

Vitéz Bánky Róbert kamaratársulata április 22-én, jövő csütörtökön kezdi meg szentesi vendégjátékát. A társulat vezetőtagjai a régi kitűnő művészek maradtak, de felfrissült a gárda több új tehetséggel is. Bánky Elemér titkár már megkezdte a bérletgyűjtést és az első nap szép eredménye is azt mutatja, hogy a szentesi közönség kellemesen emlékezik vissza Bánkyékra és szívesen biztosítja helyét a most következő előadásokra.

**Tavaszi szövetek
megérkeztek
megbízható ezért olcsó
Bucsány-szabó**

Lemondott öngyilkossági szándékáról a berekhatí Farkas Nándorné

Tíz nappal ezelőtt, mint annakidején megirtuk, Farkas Nándorné 35 éves asszony a Berekhát 4 szám alatti cigánynegyedben lévő lakásán felakasztotta magát, de tettét idejében észrevették és levágták a kötélről. A mentők kórházba vitték, ahonnan tegnap gyógyultan elbocsátották. Mint utólag kiderült, a szerencsétlen szivbajos asszony azért akart a halálba menni, mert idegen honos vadházastársát, Bodnár Béta volt vasmunkást tiltott visszatérés miatt előállították a rendőrségre és husz napra elítélték. Bodnár Béla volt az egyetlen eltartója és minthogy szivbaja miatt ő maga nem tud dolgozni, félt a reá váró nélkülözéstől.

Farkas Nándorné a kórházból való elbocsátása előtt megígérte, hogy lemond öngyilkossági szándékáról. Különben is egyik rokona pártfogásába vette és magávat viszi vidékre.

Fehérneművarrást

és kézimunka előnyomást
nagyon olcsón elvállal

Kohn Janka

Apponyi tér 1 szám alatt.

K E V É S

ráfizetéssel becséreltem ócska öreg kerékpárját, szenációs, kényelmes könnyű hajtású modern kerékpárra. 6 volt 3 wattos dinamó fejjel 15 P. Külső gumi jóállás mellett 4 P. Gyorsmérleg hitelesítve 150 P. BOR I-nál. Széchenyi ucca 59.

Sági János

csongrádi borkereskedő

jóamatú borokat házhoz szállítva
literenként 25 fillérért szerezheti be.

Érdeklődni lehet a Csongrádi Borozóban
Rothermere u. 9.

Kávékeverékek

A legjobb minőségben
legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbban szerezhetők be.

FOLD

Négy hold prima hereföld a város szélen nyári kaszálásra kiadó; értekezni dr Lakos Imre ucca 7. 1783-15

Kapástaluban öt katasztrális elsőrendű bőventermő föld eladó; értekezni Szamosközi temetkezési vállalatnál. 1817-15

Kistőke 106 számú 13 hold tanyaföld eladó és egy vásározó láda. Értekezni Dósai Molnár ucca 4. 1860-18

Eladó Dónáton 15 hold föld és egy butorozott szoba; értekezni lehet Klauzál ucca 21 szám. 1869-18

Kajánban lévő 57 kisholdas tanyásbirtok eladó. Megbizottam: dr Wellisch István ügyvéd. 1706-18

Sürgősen olcsón eladók: Kistőkén 22, Alsóréten 42, Nagynomáson 28 és 33 kishold tanyaföldek; értekezés Pollák Gézával. 1863-18

Eladó Szentlászlóban 5 házföld és Honvéd ucca 88 számú ház. Értekezni lehet Nyiri ucca 15 szám alatt. 1762-15

Nagyhegy 368 számú szántó és gyümölcsös a rajta lévő épületekkel sürgősen eladó; értekezni gróf Tisza István ucca 28. 1892-18

18 hold föld eladó; 8 hold legelő bérbeadó Kistőke 62 alatt. 1828-15

Felsőréten egy hold hereföld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Vörösmarty ucca 22 szám. 1915-22

1 hold hereföld évi használatra kiadó Stammer-dűllőben, a várostól egy kilométerre; érdeklődni lehet Nagygörgös ucca 13-a szám. 1986-15

Lévai Gáspár Kistőke 221 és 230 szám alatt lévő földje egytagban életjáradékkal eladó; értekezni lehet 221-a alatt. 1991-22

Külsőecser 23 számú tanyaföldből 4 hold tavaszi alá haszonbérbe kiadó; értekezni Kistőke 14-b, Berényi Jánosnál. 1994-25

Derekegyháza 2 hold hereföld három kaszálásra haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 9 szám, Orgovány terményüzlet.

Haszonbérbe kiadó három hold kukoricának való föld; értekezni Knežich Károly ucca 2. Ugyanott lakás van kiadó. 2048-25

Kistőkén, városhoz közel, kövesut mellett 1 kat. holdnyi jó föld olcsón eladó; bővebbet Piti ingatlanrodában. 2046-25

Kistőke 84 számú tanyaföld haszonbérbe vagy felesbe kiadó. Kettő darab javított malac eladó Vecseri ucca 7 sz. 2040-25

Kátai Pál Imrének Kucori melletti 272 számú tanyája sürgősen haszonbérbe kiadó; értekezni Törs Kálmán ucca 19 szám. 2042-25

HAZ

Eladó Nagyhegy 379 számú ház jó cserpes épületekkel a szőlő szélen, a motorgarázs közelében; értekezni lehet Szilágyi Bálinttal Nagyhegy 362 szám alatt. 1984-22

Deák Ferenc ucca 29-a számú ház és Fábriában 6 és fél hold föld eladó. — Értekezni lehet ugyanott. 1770-15

Eladó Nyiri ucca 4 számú ház, ugyanott savanyukáposzta, törek, kutágas és butorok vannak eladók. 1778-18

4 szobás, fürdőszobás ház 300 négyzetméterrel központ eladó, ugyanott különféle butorok vannak eladók. Cim a kiadóhivatalban. 1775-15

Babós ucca 1 számú háznak harmadrésze eladó, Szent-György napkor elfogalható; értekezni lehet ugyanott. 1802-25

Eladó Jókai u. 18 számú ház és Nagyhegyen holdnyi szőlőföld, nemes gyümölcsfákkal, lakásnak megfelelő épülettel. 1851-15

Eladó Borza ucca 11 számú ház; értekezni ugyanott vasárnap és hetipiacokor. 1873-18

Széchenyi ucca 147 számú ház eladó. 2019-25

Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház, széna és árpaszalma eladó; értekezni lehet ugyanott. 2020-25

Jókai ucca 112 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 2012-25

Házat vennék részletre, esetleg adóssággal átvennék. MAV tisztviselő. Cim a kiadóban. 2031-25

Klauzál ucca 34 számú ház eladó, melyben több üzlet, sok lakás, kert, pince, kut, villany van. 1669-15

Kökény ucca 6 és Stammer Sándor u. 30 számú házak eladók; értekezni a fenti szám alatt. 1901-21

Gróf Tisza István ucca 16 számú ház eladó. Bukszus és moha kapható, értekezni lehet Bálint ucca 9 szám alatt. 1932-22

Sarkadi Nagy Antal ucca 8 számú ház eladó. Megbizott: dr Wellisch István ügyvéd. 1953-22

Szeder Imre ucca 4 számú ház háromnegyed része eladó; értekezni lehet Kisgörgös ucca 31. 1989-22

Honvéd ucca 103 számú ház és a Nagyhegyen 2 hold szőlő eladó; értekezni lehet ugyanott. 1891-18

Ház, fűszerüzlettel együtt eladó, értekezni lehet: Kökény ucca 5 szám alatt. 1875-18

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Tratik, jogfolytonossággal szatócsüzlet lakással kiadó, a ház eladó, Kistőke 101-a Gránicz, azonnal elfoglalható. 1811-15

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba különbejárattal kiadó Harucker ucca 49 alatt. 575-L

Lakos ucca 60 szám alatt lakás van kiadó. Lakos ucca 49 szám alatt két lakószobával szerszám és szánkó eladó. 1769-15

Két szép padolt uccai szoba mellékhelyiségekkel kiadó, május 1-én elfoglalható Szürszabó ucca 6 szám alatt. 1776-15

Kiadó Verbőczy ucca 11 szám alatt egy különálló lakás mellékhelyiségekkel; értekezni lehet Nagynomás 16 alatt. 1847-15

Kiadó egy uccai butorozott szoba, teljes ellátással is, Simonyi Ernő ucca 6. 1841-15

Kiadó Deák Ferenc ucca 77 számú ház, értekezni lehet Klauzál ucca 9 sz. alatt. 1877-1

Csinosan butorozott uccai szoba különbejárattal garzonnak kiadó. Kátai ucca 13 szám. 1882-18

Különbejárati uccai butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Gépirást jutányos árért vállalkunk. Sáfrány Mihály ucca 34 szám. 1883-18

Szép butorozott szoba kiadó. Egy sparthert eladó Bercsényi ucca 18. 1888-18

Különbejárati butorozott szoba és egy nagy istálló kiadó Bercsényi ucca 11. 1897-18

Kislakást egyszemélynek bérelnek, méhkaptárakat, varrógépet, méheket, irógépet keresek megvételre. Eladó fürdőszobaberendezés Széchenyi u. 58. 1918-25

Egyszoba konyhás lakás kiadó május 1-től Mecs Balogh ucca 13 szám alatt. 1988-22

Gróf Tisza István ucca 5 számú ház május 1-re kiadó; értekezni Szent Imre herceg ucca 10 alatt. 1905-21

Egy modern lakás kiadó, azonnal elfoglalható Jókai ucca 26 szám alatt. 5 mázsás hiteles mázsa eladó. 2029-25

Szoba-konyhás lakás van kiadó, víz, villany bent. Rothermere ucca 56, alsó kapun. 2047-25

Csinosan butorozott udvari szoba egy személy részére kiadó Bercsényi ucca 34 szám alatt. 1968-18

Háromszobás fürdőszobás lakást augusztusra keresek. Cim a kiadóhivatalban adandó le. 1942-2

MUNKA-ALLÁS

Négy megbízható és jómegjelenésű hölgyet és urat vesz fel a Duna-Tiszaközi Általános Segélyező Egyesület szentesi fősoport igazgatósága, báró Harucker ucca 7 szám, havi 50 pengő fizetéssel. Jelentkezés megfelelő személyi okmányokkal.

Egy ügyes varróleányt tanulóknak felvesznek. Szemere Bertalan u. 15. 1877-15

Egy fiatal kovácssegédet keresek állandó munkára és egy tanoncot azonnalra jámborhalmi megállónál, Számel. 1848-15

Mindenesnek egész évre felvétetik megbízható ember; értekezni lehet Horváth Gyula ucca 8 szám. 1840-15

Megbízható ember pásztornak jelentkezhet I. Bocskay ucca 25 szám alatt. 1819-15

Győri Lajos téle belsejesei szélmalomban molnárt felveszünk, értekezni lehet Batthyányi ucca 5 szám alatt. 1876-18

Ügyes varrónőt házhoz azonnalra és tanácsot Kajánra keresek. Rákóczi Ferenc ucca 80 szám. 1898-18

Jómegjelenésű varrógépelnit tudó 14-16 éves jócsaládból való kislány felvétetik a Reis Aruházban. 1987-22

Jócsaládból való fiut kifizetőnek, vagy tanulóknak felvesznek. Középkiskolát végzett előnyben. Szabó fűszeres, Kispiactér. 1947-22

Üzletben már alkalmazásban volt nagyobb fiu alkalmazást nyerhet Kossuth ucca 20 alatti üzletben. 1996-18

Gulyásnak keresek egy jó magabiztosabb megbízható embert. Rákóczi Ferenc ucca 12 szám. 1912-18

Jómunkás cipészegédek állandó munkára felvétetnek Bercsényi ucca 152, Nagy Gábornál. 2007-18

Ügyes fiatal lakatossegéd alkalmazást nyer Füstli lakatosnál, Szürszabó Nagy Imre ucca 4 szám. 2004-18

Erősebb fiu kifizetőnek felvétetik Braun Dezsőnél Rákóczi Ferenc ucca 153, Felsőpárt. Üres petróleumos vashordó megvételre kerestetik. 1784-15

Tanyást keresek kistőkei tanyámra; értekezni Cicatricis ucca 42 szám alatt. 2018-25

Tanulót felvesznek, épület és butor munkát olcsón vállalkoz Kovács Sándor asztalos Bálint ucca 27. 2016-25

Egy 17-20 éves nemdohányzó embert tanýára mindenesnek felvesz Vecseri, Apponyi-tér 13, hetipiacos nap a reggeli órákban. 2009-25

Hizósza táshoz társat keresek. Nyiri ucca 15 szám. 1966-15

Ügyes és szép munkájú lányok, vagy asszonyok necc-háló befűzésére jelentkezhetnek. Bővebbet Korsós-sor 3 sz. alatt. 2027-25

Fejni és biciklizni is tudó mindenes kocsist felveszek Klauzál ucca 28. 2041-25

JOSZAGOK

Eladó egy szép fekete fiatal magyar pulikutya Kristó N. István ucca 3 szám alatt. 1985-22

Eladók: 7 éves javított tehén, negyedik éves hasas tehén, kétmázsán felüli hizó, ekekocsi Alsóré 77, Babónál. 1906-21

Eladó egy bőtejű gyengefias tehén fiával, a felsőpárti róm. kat. temetőben; érdeklődni lehet Tóth temetkezési vállalatnál, Kispiac. 1949-15

Engedélyezett kannal fedezett Nagy-görgös ucca 14 szám alatt. Ugyanott egy szoba-konyhás lakás kiadó. 1993-22

Egy tejős hasas tehén eladó; értekezni Frangepán sor 2 szám (Alsóréti vámháznál). 1998-22

Pásztai Istvánnak egy fiatal gyengefias tehene van eladó; értekezni Alsóré 234 szám. 1756-15

Egy hasas jorksirei koca eladó Kis-görgös ucca 17 szám alatt. 1763-15

Egy bőtejű hasas fejőstehén van eladó Deák Ferenc ucca 7 sz. alatt. 2044-25

JOSZAG

Két igásló, egy igás eladó Rákóczi Ferenc ucca 7 szám alatt.

Egy fiatal javított tegkocsi eladó Mező ucca 12 szám alatt.

Alsóré 215 alatt eladó; értekezni lehet Sándornál.

Eladó két darab ház 22 szám alatt.

Egy bőtejű fejőstehén Kontra 3, Molnár László tanyá mellett.

Egy zsirsértés eladó Molnár ucca 7 szám alatt.

Borjukat nyári legelőre lehet Magyar ucca 35, hetipiacos ucca 24-c alatt.

Hizó, 90 kitós, eladó ucca 24-c alatt.

Zsirsértés lesz kimé chenyi ucca 102 szám alatt.

8 darab két hónapos eladó Sátrány Mihály Bálint Jánosnál.

Nagytestű fagyal ucca 24-c alatt.

Egy jó tejsz tehén eladó ucca 24-c alatt.

Akiknek hizott serborjuja van eladó és né értékesíteni, az Ják Egyesülete ucca 1.

9 darab 5 hónapos geriszár és 3 kocsi bőcsi ucca 4 szám.

Farkas Mihálynak 4 darab 4 hónapos m adó.

6 darab berkshirei v eladó Deák Ferenc ucca 24-c alatt.

Két fiatal bőtejű tehén hereföld kiadó Alsóré 181 alatt.

Egy darab hasas tehén borjadzik, eladó Ják Soós ucca 24-c alatt.

Egy szép berkshirei Simonyi Ernő ucca téstrágya van eladó ucca 24-c alatt.

KÖLÖ

Két boglya hereszé kocsis eladó, értekezni lehet 74 szám alatt.

18 méter 2 colos bő értekezni a kórház ucca 24-c alatt.

Egy jó igáskocsi, 2 eladó Bercsényi ucca 24-c alatt.

3 colos szivattyú meg golyó eladó Soós ucca 24-c alatt.

Egy szublot és szek Márton ucca 8.

Egy nasznál, de jó ton gyártmányu kév ponyvákkal eladó Dónát 66.

Eladó egy nagyon NSU gyártmányu 50 motorkerékpár; értekezni lehet 27 szám alatt a déli ucca 24-c alatt.

Teli tölgy iróasztal lehet Lakos ucca 10 szám alatt.

Erett trágya és egy Singer varrógép eladó 10 szám alatt.

Juh- és báránybőr k bekecs javítását olcsó szűcs, Batthyány ucca 24-c alatt.

Használt tetőfedő cse vétele; értekezni lehet ucca 26, hetipiacos ucca 24-c alatt.

Jutányosan eladó gép és 7 hold föld ucca 7. 1873-18

Eladó egy dupla üzlet 30/30 padozattégla. J

bejelen
zségek
sitásár

jelentette a
n, hogy a
villamosítá
előírta az
nek betartá
villamosára
illető vál
i szerződést
endezéséről
skodhatik.
giatörvény
t szükséges
ályozás me
szerüsíteni
kre nézve, a
rdésével fog
ujításnak a
A mi község
s nélküli
dhetetlen k
titást és igy
jövönök egy
a a várme
ddig a gazd
i és rossz a
h volt megv

ek a lo
vert ga

tárában a m
ján agyonv
jómódu
haladt. A s
t fejjel, ho
dvarára. R
ült, hogy E
ese a gyilk
án több gya
a gazdát a
né felbujt
alomás szer
gel több el
át láb alól,
került, végü
a gyilkossá
rdán délel
di törvény
an tagadot
neki a fér
ncs. A bírós
ndelt el, am
terzése és s
iat elnaolp

7 szám ala
s 1-re kiad
ó fiut tanul
Szűcs cukor

néve szomb
zám alatt
gének állar
Bercsényi

or gyártmá
el Apponyi-
ndégő.

zsebkések,
leszállított
roly késest

zemüveget l
Ruzs Molnár
alatt. Javitá

nik 4 pengő
es műszer
ott egy ha
« segédmot

mellett kuk
vételre; értekezni lehet Jókai ucca

ek jóállapot
es gyermek
ucca 7.

a, nyíló ár